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Арх.бр                                    
Дата 
 
Почитувани, 
  
 

Согласно Законот за слободен пристап до информации од јавен 
карактер доставено е  барање од страна на Евгенија Крстевска од 
Прилеп, која ги бараат следните информации:  

1. Годишни извештаи за периодот од 2010-2020 година кои 
содржат податоци количина на штетни материи испуштени од 
рафинериите на територијата на државата, 
 

Прашањето не може да биде одговорено со оглед на тоа што не е јасно 
кажано што конкретно се бара од МЖСПП односно кои годишни извештаи, 
согласно кој член од законите од областа на животната средина 
министерството е надлежно да подготвува вакви извештаи. 

 
2. статистички податоци за бројот на поднесени прекршоци 
пријави за прекршоци од Законот за животна средина и 
Законот за заштита на природата за периодот од 2010-2020 
година, 

 

Согласно Евиденцијата на Прекршочната Комисија, во прилог Ви 
доставуваме приказ на прекршочни предмети водени согласно законите од 
областа на животната средина за 2018, 2019 и 2020 година. Предметите кои 
Прекршочната Комисија ги има водено од 2010 до 2017 година се веќе 
архивирани и при тоа го имаме во предвид институтот рехабилитација 
односно бришење од прекршочна евиденција.  

2018 

Физичко лице Правно лице 
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3. годишни извештаи со информации за мерење за штетни емисии 
и опасни материи испуштени во водите, воздухот  и почвата за 
периодот 2010-2020 година, 

Прашањето не може да биде одговорено со оглед на тоа што не е јасно 
кажано што конкретно се бара од МЖСПП односно кои годишни извештаи, 
согласно кој член од законите од областа на животната средина 
министерството е надлежно да подготвува вакви извештаи 
 
 
4. регистар на издадени еколошки дозволи за периодот 2010-2020 година, 

Регистарот на издадени еколошки дозволи е достапен на следниот линк: 
https://www.moepp.gov.mk/?page_id=944 
 
5. годишни извештаи за работата на депониите на територијата на 
државата за периодот 2010-2020 година, 

Во врска со годишни извештаи за работа на депониите на територијата на 
државата за период од 2010 -2020 година , Секторот за управување со отпад 
информира дека во државата само една депонија поседува дозвола за 
отстранување на комунален отпад и во прилог ги доставуваме годишните 
извешати за бараниот период, освен 2020 година бидејќи сеупте не е 
доставен (краен рок за доставување на овие извешти согласно законот е 
31.12.2020 год.). 
 
 
6. податоци за безправна сеча на дрва/шуми на територијата на државата 
за периодот 2010-2020 година, 
 
Согласно Листата на информации од јавен карактер со кои располага 
МЖСПП за 2020 година, бараните податоци не се предмет на информации 
од јавен карактер со кои располага министерството овие податоци треба да 
се бараат во Министерство за земјоделство, шумарство и водостопанство 
односно Македонски шуми. 

 
7. статистичи податоци за објавени извештаи за спроведени консултации 
за јавност согласно постапките пропишани во Законот за животна 
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средина, Законот за заштита на природата, Законот за води, Законот за 
урбанистичко планирање  за периодот 2010-2020 година и информации 
за пристап до истите, 

Министерството за животна средина и просторно планирање нема таква 
база и нема обврска да води таква евиденција за наведениот период колку 
јавни расправи се одржани заедно со записниците. 
 
8. статистички податоци за добиени барања за пристап до информации 
од јавен карактер за податоци од областа на животната средина, за 
одговорни барања, одговорни барања по поднесена жалба, неодговорни 
барања и отфрлени барања за периодот 2010-2020 година, 
 
2011 год. Поднесени барања:    (40 ) четириесет Поднесени  жалби до Комисијата     
(20) дваесет, отфрлени барања нема. 

2012 год. Поднесени барања: (5 ) пет Поднесени  жалби до Комисијата  нема:   
отфрлени барања нема. 

2013 год. Поднесени барања:    (20 ) дваесет Поднесени  жалби до Комисијата        (1) 
една, отфрлени барања нема. 

2014 год. Поднесени барања:    (12 ) дванаесет Поднесени  жалби до Комисијата 1 

2015 год. Поднесени барања:  (28 ) дваесет и осум Поднесени  жалби до Комисијата 6 

2016 год. Поднесени барања:    (21 ) дваесети еден Поднесени  жалби до Комисијата 3 

2017 год. Поднесени барања: (113 ) стоитринаесет Поднесени  жалби до Комисијата 
14, отфрлени барања нема 

2018 год. Поднесени барања: (55 ) педесет и пет Поднесени  жалби до Комисијата 20, 
отфрлени барања нема 

2019 год Поднесени барања:    (101 ) стоиеден Поднесени  жалби до Комисијата 2, 
отфрлени барања нема 

 
9. статистички податоци за постапки кои се водат пред Комисијата за 
слободен пристап до информации и Управниот суд во кои како тужена 
страна Министерството со правен основ пристап до информации од јавен 
карактер од областа на животната средина,вклучување на јавноста во 
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одлучувањето и оневозможување пристап до правда во животната 
средина за периодот 2010-2020 година. 

 
Иматели на овие податоци од јавен карактер треба да се побараат од 
надлежните органи кои ги водат овие постапки, министерството е само една 
страна во овие постапки и е вклучено само во одредени делови од постапката 
при давање на одговор на тужба или жалба или барања за одредени 
информации, поради што нема увид во постапките. 
 
  
Со почит,       
                            


